

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму Економіка
підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня
вищої освіти ступеня вищої освіти Доктор філософії з галузі знань 05 Соціальні
та поведінкові науки спеціальності 051 Економіка,
розроблену робочою групою Полтавської державної аграрної академії

Сучасні виклики мінливого зовнішнього середовища діяльності суб'єктів господарювання та наукових установ передбачають підготовку здобувачів ступеня вищої освіти Доктор філософії з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки спеціальності 051 Економіка з урахуванням науково-практичних засад розбудови економічних процесів як важливого завдання закладів вищої освіти.

Освітньо-наукова програма спеціальності Економіка зорієнтована на підготовку професіоналів, здатних успішно здійснювати наукову, науково-педагогічну і професійну діяльність у сфері економіки за сучасних умов розвитку. Цьому сприятиме підготовка здобувачів за освітньо-науковою програмою, яка розроблена науково-педагогічними працівниками спільно зі стейкхолдерами та здобувачами вищої освіти.

Цілями ОНП визначені підготовка висококваліфікованих професіоналів, здатних розв'язувати комплексні проблеми в економіці та дослідно-інноваційній діяльності, застосовувати наукові підходи до процесів організації і розвитку економіки, застосовувати прогресивні методи і засоби обробки даних, продукувати нові знання для розвитку різних соціально-економічних систем.

Освітньо-наукова програма забезпечує проблемно-орієнтоване навчання з набуттям загальних та фахових компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі економіки. Загальні та фахові компетентності, яких набувають здобувачі вищої освіти, забезпечують реалізацію програмних результатів навчання.

Зміст освітньо-наукової програми враховує тенденції розвитку сучасної економічної науки і практики та відповідає запитам роботодавців щодо підготовки високоосвічених, національно свідомих, добросовісних, компетентних і високопрофесійних фахівців, здатних продукувати нові ідеї й концептуальні положення, творчо мислити і діяти толерантно та відповідально; розв'язувати сучасні комплексні проблеми в галузі розвитку економіки на макро- і мікрорівні в умовах посилення глобалізаційних процесів і конкурентної боротьби на ринках аграрної продукції і продовольства, здійснювати науково-дослідницьку, освітню та практичну діяльність.

Перелік дисциплін та послідовність їх вивчення забезпечують підготовку фахівців вищої кваліфікації. Освітньо-наукова програма має освітній, науковий

та практичний (педагогічна практика) складники, які забезпечують необхідний рівень підготовки здобувачів вищої освіти. Матеріально-технічне забезпечення відповідає ліцензійним вимогам щодо надання освітніх послуг у сфері вищої освіти та є достатнім для забезпечення якості освітнього процесу. Кадрове забезпечення освітньо-наукової програми відповідає профілю дисциплін, які передбачені навчальним планом. Здобувач вищої освіти, який успішно завершив навчання за освітньо-науковою програмою Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, може здійснювати наукову, науково-педагогічну і професійну діяльність у різних сферах економіки.

На нашу думку, враховуючи наявність наукового складника програми підготовки здобувачів ступеня вищої освіти Доктор філософії, доцільно додати до фахових компетентностей «Здатність до управління науковими проектами, реєстрації прав інтелектуальної власності».

Загалом освітньо-наукова програма Економіка відповідає чинним вимогам, здатна забезпечити необхідний рівень підготовки здобувачів вищої освіти ступеня вищої освіти Доктор філософії за даною спеціальністю та може бути використана в навчальному процесі Полтавської державної аграрної академії.

Рецензент:

Кандидат економічних наук,
директор КУ «Агенція місцевого
розвитку територіальних громад
Полтавського району»



Ю. М. Попова